                                                        ALGEBRA
                                                                                 Semestar:  VII. i VIII.  2+2+0   2+2+0

Svrha programa

· usvajanje osnovnih algebarskih struktura 

· usvajanje osnovnih relacijskih struktura

Okvirni sadržaj programa
                      Grupe. Kvocijentne grupe. Teoremi izomorfizama grupa. Djelovanje grupe na skup. Teoremi Sylowa. Direktni produkti i Abelove grupe. Nilpotentne grupe. Permutacijske grupe. Jordan-Hoelder i rješive grupe. Proširenja polja (jednostavna, konačnog stupnja, algebarska, normalna, radikalna). Polje razlaganja (spektralno polje) polinoma. Karakteristika polja. Konačna (Galoisova) polja. Galoisova grupa polinoma. Rješivost Galoisove grupe kao uvjet rješivosti odgovarajuće jednadžbe u radikalima. Osnovni teorem Galoisove teorije. 

Materijalni i kadrovski uvjeti za izvođenje programa

                      Predavanja i vježbe iz kolegija Algebra izvode se u studijskoj skupini. Predavanja izvodi nastavnik izabran u nastavno ili znanstveno-nastavno zvanje, a seminar izvodi asistent izabran u zvanje mlađi asistent ili više iz polja matematike.

Obveze studenata

                     Svaki je student obvezan zadovoljiti uvjete za dobivanje potpisa iz kolegija Algebra te položiti ispit iz navedenog kolegija.

Uvjeti za potpis:

Studenti su obvezni prisustvovati nastavi u svim vidovima nastavnog rada te aktivno sudjelovati u svim oblicima rada koje ovaj kolegij zahtijeva.

Ispit:  pismeni i usmeni.

Korelativnost i korespondnost programa

                         Program kolegija Algebra u korelaciji je s ostalim kolegijima iz matematike, posebice Teorijom skupova i Algebarskim strukturama.

Praćenje i  ocjenjivanje studenata

                        Rad studenata prati se kontinuirano. Sastavni dio praćenja i vrednovanja studenata jeste kvaliteta aktivnog sudjelovanja u radu na predavanjima i seminarima. Cjelovito znanje studenata vrednuje se na ispitu.
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2. A.Kostrikin:  Vvedenie v algebru, Nauka, Moskva, 1977.

3. I. Stewart:   Galois Theory, Chapmann and Hall, London, 1973.

