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Otvorenje natjecanja Mozgalo

Zagreb, 13. ožujka 2018. - Studentsko natjecanje Mozgalo u organizaciji udruge eSTUDENT ove godine obilježava petu godišnjicu održavanja. Nakon uvodnog motivacijskog predavanja i početka prijava za sudjelovanje, otvorenje natjecanja službeno će se održati 13. ožujka na Fakultetu elektrotehnike i računarstva u dvorani B1 s početkom u 19 sati.

Studentsko natjecanje Mozgalo jedino je natjecanje u Republici Hrvatskoj u dubinskoj analizi velikih količina podataka i izradi Big Data rješenja. Cilj natjecanja je potaknuti sve zainteresirane studente na kreativan i analitički pristup u rješavanju zadanih problema. Također, studenti će imati priliku samostalno razvijati odgovor na stvaran problem koristeći se tehnikama strojnog učenja, računalnoga vida i statistike čime otvaraju mogućnost za stjecanje novih i korisnih znanja za buduće poslovanje. Osim toga, natjecanje je prilika za razvijanje komunikacijskih i poslovnih vještina zahvaljujući mogućnosti za povezivanje s mnogim poduzećima iz IT sektora. 

Ovogodišnje nagradne zadatke zadat će poduzeća Microblink i ReversingLabs koji su ujedno i zlatni partneri Mozgala. Studenti koji s najvećim uspjehom riješe zadane probleme bit će nagrađeni iznosom od 14 tisuća kuna, dok će nagrada za drugo mjesto iznositi 10 tisuća kuna, a za treće 6 tisuća kuna. Osim prve tri nagrade, ovogodišnje izdanje natjecanja donosi i nagradu za najbolju prezentaciju u iznosu od tisuću kuna. Uz zlatne, Mozgalo će se održati i s podrškom srebrnih partnera Adacta, AVL, Comminus, Megatrend, SV Group i Vipnet-a te uz potporu brončanih Crossing Technologies, Infobip, Jane Street, Koios savjetovanje, dok su strateški partneri udruge INA i Zagrebačka banka.

eSTUDENT je neprofitna studentska udruga osnovana 2004. godine inicijativom proaktivnih studenata i asistenata sa željom da Udruga i njeni članovi budu inicijatori promjena, steknu praktično iskustvo i razviju mrežu znanja. Udrugu, projekte, radionice i inicijative vode sami studenti motivirani i voljni mijenjati okruženje u kojem žive na bolje. Cilj eSTUDENTa je studentima pružiti dodatnu edukaciju kroz niz projekata, potpora te podizanje kvalitete studija. Udrugu danas čine studenti mnogih sastavnica Sveučilišta u Zagrebu, broji preko 300 članova, a svake godine iznova organizira preko dvadeset projekata na kojima sudjeluje tisuće studenata iz Hrvatske i regije.
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