 Fakultet za matematiku Sveučilišta u Rijeci raspisuje

N A T J E Č A J
za izbor jednog suradnika u suradničko radno mjesto viši asistent (m/ž) iz znanstvenog područja Prirodne znanosti, znanstvenog polja Matematika, grani Diskretna i kombinatorna matematika za rad na projektu Hrvatske zaklade za znanost „Galoisove geometrije i koherentne konfiguracije” pod mentorstvom voditelja projekta izv. prof. dr. sc. Andree Švob, na puno radno vrijeme, s početkom 01.01.2024. godine, na određeno vrijeme od dvije godine.
Prijavi na natječaj svi pristupnici prilažu:

-
molbu i životopis,

-
domovnicu ili dokaz o državljanstvu druge države,

-
presliku diplome ili uvjerenja o završenom studiju, 

-          uvjerenje o prosjeku ocjena završenog studija,

-
rješenje o priznavanju inozemne visokoškolske kvalifikacije za one pristupnike koji su 

           kvalifikaciju stekli u inozemstvu ili dokaz da je postupak u tijeku,

-          popis znanstvenih i stručnih radova te značajnije radove, 

-           motivacijsko pismo (na hrvatskom ili engleskom jeziku) u kojem će istaknuti                zadovoljavanje uvjeta/prednosti i motivaciju za rad na ovom radnom mjestu.                                    

Uvjet:   dobro poznavanje engleskog jezika.

Prednost: znanstveni radovi povezani s temom istraživanja projekta.

Pristupnici su dužni prijavu i svu traženu dokumentaciju dostaviti u elektroničkom obliku.

Uz opće uvjete za zasnivanje radnog odnosa, pristupnici na natječaj trebaju ispunjavati uvjete propisane Zakonom o visokom obrazovanju i znanstvenoj djelatnosti (NN 119/22)  i na njemu utemeljenim propisima.

Kandidati koji se pozivaju na pravo prednosti pri zapošljavanju sukladno:

– članku 102. Zakona o hrvatskim braniteljima iz Domovinskog rata i članovima njihovih obitelji (NN br. 121/17, 98/19 i 84/21),

– članku 48.f Zakona o zaštiti vojnih i civilnih invalida rata (NN br. 33/92, 57/92, 77/92, 27/93, 58/93, 2/94, 76/94, 108/95, 108/96, 82/01, 103/03 i 148/13 i 98/19),

– članku 9. Zakona o profesionalnoj rehabilitaciji i zapošljavanju osoba s invaliditetom (NN br. 157/13, 152/14, 39/18 i 32/20), dužni su se u prijavi na natječaj pozvati na to pravo te imaju prednost u odnosu na ostale kandidate samo pod jednakim uvjetima.

Kandidat koji se poziva u prijavi na natječaj na pravo prednosti pri zapošljavanju u skladu sa člankom 102. Zakona o hrvatskim braniteljima iz Domovinskog rata i članovima njihovih obitelji, uz prijavu na javni natječaj dužan je osim dokaza o ispunjavanju traženih uvjeta, priložiti i dokaze propisane člankom 103. stavkom 1. Zakona o hrvatskim braniteljima iz Domovinskog rata i članovima njihovih obitelji, a koji su objavljeni na web-stranici Ministarstva hrvatskih branitelja: https://branitelji.gov.hr/UserDocsImages/NG/12%20Prosinac/Zapo%C5%A1ljavanje/popis%20dokaza%20za%20ostvarivanje%20prava%20prednosti%20pri%20zapo%C5%A1ljavanju.pdf.

Kandidat koji se u prijavi poziva na pravo prednosti pri zapošljavaju sukladno članku 48.f Zakona o zaštiti vojnih i civilnih invalida rata, uz prijavu na javni natječaj dužan je osim dokaza o ispunjavanju traženih uvjeta, priložiti i rješenje, odnosno potvrdu iz koje je vidljivo navedeno pravo te dokaz o tome na koji način mu je prestao radni odnos.

Kandidat koji se u prijavi poziva na pravo prednosti pri zapošljavanju u skladu s člankom 9. Zakona o profesionalnoj rehabilitaciji i zapošljavanju osoba s invaliditetom dužan je osim dokaza o ispunjavanju traženih uvjeta, priložiti i dokaz o invaliditetu.

Na natječaj se mogu javiti osobe oba spola (članak 13. stav. 2. Zakona o ravnopravnosti spolova, NN 82/08 i 69/17), u roku od 75 dana od objavljivanja natječaja koji je zadnji objavljen u odgovarajućim medijima. Nepotpune i nepravodobne prijave neće se razmatrati. 

Prijavom na natječaj prijavitelji su izričito suglasni da Fakultet za matematiku Sveučilišta u Rijeci kao voditelj zbirke osobnih podataka može prikupljati, koristiti i dalje obrađivati podatke u svrhu provođenja natječajne procedure, sukladno odredbama Opće Uredbe (EU) 2016/679 o zaštiti osobnih podataka i Zakona o provedbi Opće uredbe o zaštiti podataka (NN 42/18).

Prijave se podnose neposredno ili šalju poštom na adresu: Fakultet za matematiku Sveučilišta u Rijeci, Radmile Matejčić 2,  51000 Rijeka, s naznakom: »Prijava na natječaj«.
