Odbor za osiguravanje i unapređivanje kvalitete Odjela za matematiku Sveučilišta u Rijeci podnosi Odjelskom vijeću Odjela za matematiku Sveučilišta u Rijeci 

IZVJEŠĆE O AKTIVNOSTIMA PODUZETIM NAKON UNUTARNJE PROSUDBE
SUSTAVA OSIGURAVANJA KVALITETE PROVEDENE NA ODJELU ZA MATEMATIKU SVEUČILIŠTA U RIJECI 4. OŽUJKA 2016. GODINE
Na osnovu provedenog postupka povjerenstvo za unutarnju prosudbu iznijelo je određene preporuke. Stanje nakon djelovanja prema tim preporukama na dan 11. siječnja 2017. je sljedeće.

POLITIKA KVALITETE I POSTUPCI ZA OSIGURAVANJE KVALITETE:

Preporuka: Sugerirati Studentskom zboru izradu brošure s informacijama korisnim studentima. Smatramo da bi se time studenti već odmah po početku studija informirali o funkcioniranju studija uključujući sustav za osiguranje kvalitete te o dostupnosti informacija na mrežnim stranicama Odjela.

Provedene aktivnosti: Studentskom zboru Odjela za matematiku sugerirano je da izrade brošuru s informacijama korisnim za studente.
Preporuka: Razmotriti preporuku Alumni klubu o provedbi prikupljanja podataka o kvaliteti studija koje provodi Odjel putem upitnika koji bi ispunjavali članovi kluba.
Provedene aktivnosti: Odjel za matematiku u suradnji s Centrom za osiguravanje i unapređivanje kvalitete Sveučilišta u Rijeci te u koordinaciji sa studentskom službom svake godine tijekom rujna i listopada provodi anketu o zadovoljstvu studijem na Odjelu za matematiku. Anketa se provodi među studentima koji su u navedenom periodu položili završni odnosno diplomski ispit. Provedena je i za akademsku godinu 2015/2016. 
ODOBRENJE, PRAĆENJE I PERIODIČNE PROVJERE PROGRAMA I KVALIFIKACIJA:

Preporuka: Osigurati i u narednim akademskim godinama dovoljan broj izbornih kolegija na preddiplomskom studiju.
Provedene aktivnosti: U okviru mogućnosti i u skladu s brojem upisanih studenata Odjel nastoji ponuditi odgovarajući broj izbornih kolegija.
Preporuka: Razmotriti preraspodjelu ECTS bodova na kolegijima.
Provedene aktivnosti: Odbor za kvalitetu radi na razradi procedure za usporedbu ECTS bodova kolegija sa stvarnom opterećenošću studenata na kolegijima. Tom bi se procedurom definirao način i dinamika prikupljanja studentskog mišljenja o vremenu utrošenom za pojjednine aktivnosti na kolegijima.
OCJENJIVANJE STUDENATA:

Preporuka: Razmotriti da se omogući formiranje rasporeda ispitnih rokova tako da su termini prvih ispitnih rokova barem tjedan dana nakon završetka nastave. 

Provedene aktivnosti:  S obzirom na propisano trajanje nastavne godine, ukoliko se želi osigurati prihvatljivu distribuciju termina ispitnih rokova, nije moguće osigurati više vremena za pripremu ispita između završetka nastave i završnih ispita.
Preporuka: Predlaže se da se studente upozna sa svim pravima i obvezama pa tako i sa Pravilnikom o stegovnoj odgovornosti na početku studija, kao i obvezama na početku nastave svakog od kolegija.
Provedene aktivnosti: Studenti se na prijemu studenata na početku studija upoznaju s pravima i obvezama, a o obvezama na pojedinim kolegijima upoznaju se na nastavi i putem izvedbenih planova koji su dostupni na mrežnim stranicama Odjela. Za dodatne informacije na raspolaganju su im nastavnici i studenti mentori te Studentski zbor Odjela. 
OSIGURAVANJE KVALITETE NASTAVNIKA:

Preporuka: Preporučuje se daljnja praksa vrednovanja rada u nastavi za asistente kao i razmjena iskustava i ideja na redovitim sastancima asistenata.
Provedene aktivnosti: Vrednovanje rada asistenata provodi se od strane mentora koje je imenovalo Odjelsko vijeće. Mentori Odjelskom vijeću sve godine podnose izvješće o radu asistenta. 
OBRAZOVNI RESURSI I POMOĆ STUDENTIMA:
Preporuka: Pokušati studentima osigurati dodatni prostor za rad u sklopu knjižnice.
Provedene aktivnosti: Knjižnica koja je smještena u suterenu zgrade Sveučilišnih odjela je otvorena radnim danom 10 sati za korisnike, što je ukupno 50 sati tjedne otvorenosti. Radno vrijeme knjižnice je do 19 sati.
Trenutno nije moguće povećati prostorne kapacitete knjižnice.
INFORMACIJSKI SUSTAVI:

Preporuka: Kada se uoče nedostaci u funcioniranju Intranet sustava, potrebno je o tome obavijestiti SIC s ciljem njihovog uklanjanja.
Provedene aktivnosti: U slučaju nedostataka u funkcioniranju Intranet sustava, o navedenom nedostatku obavještava se SIC. 
INFORMIRANJE JAVNOSTI:

Preporuka: Potaknuti studente da kroz Studentski zbor osmisle i naprave studentske stranice kako bi se bolje informirali i lakše riješavali probleme s kojima se susreću te time dodatno povećati vidljivost Odjela. Predlaže se razmotriti mogućnost plaćanja održavanja studentskih stranica temeljem Studentskog ugovora iz sredstava Studentskog zbora.

U svrhu veće informiranosti studenata, povećanja vidljivosti Odjela i podrške nastavi pojedinih kolegija zatražiti od Sveučilišta da se studentima omogući odgovarajući prostor na mreži.
Provedene aktivnosti: Studentskom zboru Odjela za matematiku sugerirano je da osmisle i izrade studentske mrežne stranice. U okviru mrežnih stranica Odjela otvoreno je posebno mjesto za obavijesti za studente.
