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POHAĐANJE NASTAVE
· Svaki student mora redovito dolaziti na predavanja i vježbe (što će se redovito provjeravati prozivanjem), na kojima mora aktivno sudjelovati. Radi kvalitetnijeg sudjelovanja u nastavi, studentima se preporuča da sa sobom nose formule.
· Ako nastavnik primijeti da student ne prati nastavu jer se bavi nečim drugim, smatrat će da je student taj sat izostao s nastave.

· U skladu s Člankom 28. Pravilnika o studiju (objavljenog na 
http://www.ffri.hr/index.php?option=com_content&task=view&id=28&Itemid=77 ):
Članak 28.

Nastavnik može uskratiti drugi potpis studentu koji je izostao s više od 30% nastavnih sati predavanja seminara ili vježbi, ili pak nije izvršio druge programom propisane obveze, samo ako o prisustvu studenata vodi osobnu evidenciju.

student koji je izostao više od 30% sati (30% od 75 sati je 22.5 sata), neovisno o razlozima izostajanja, ne može dobiti potpis.

· Student koji je izostao između 30% i 50% sati (22.5 – 37.5 sati), može odrađivanjem dodatnih zadataka ostvariti pravo na potpis. Jedan od načina odrađivanja je da student na svakom od dva kolokvija ostvari barem 50%. Ukoliko student nije ostvario pravo na potpis niti na temelju uspjeha na kolokvijima, dobiva zadatke koje mora ne samo riješiti, nego i znati objasniti. Riješene zadatke student mora predati do kraja akademske godine u kojoj je odslušao kolegij, tj. do 30. rujna.
· Student koji je izostao više od 50% sati (37.5 sati), ne može ostvariti pravo na potpis niti odrađivanjem dodatnih zadataka.
DOMAĆE ZADAĆE

· Skoro svaki put na nastavi svi studenti dobivaju istu domaću zadaću koju svaki student mora rješavati samostalno. Sljedeći put na nastavi svi studenti moraju osobno predati domaću zadaću natipkanu ili uredno i razumljivo napisanu rukom pisaljkom po vlastitom izboru na bijelom papiru formata A4 (papir ne mora biti potpuno bijel, nego može biti na crte ili na pravokutnike, ali bez reklama, logotipova i sl.). Znači, koga nema na nastavi, ne samo da nije prisutan, nego nema ni domaću zadaću. Izuzetno, ako student zna da neće biti prisutan sljedeći put na nastavi, može to najaviti nastavniku onaj dan kad je domaća zadaća zadana pa mu, ovisno o opravdanosti razloga izostanka, nastavnik može dozvoliti da preda domaću zadaću tajnici Odsjeka za matematiku u nekom drugom terminu, a najkasnije prije početka nastave na kojoj se mora predati domaću zadaću.
· Student mora predati domaću zadaću bez obzira je li bio nazočan na nastavi kad je domaća zadaća zadana. Kako bi zadaci za domaću zadaću bili dostupni i onim studentima koji nisu bili nazočni na nastavi kad je domaća zadaća zadana, domaće zadaće će se redovito objavljivati na web-stranicama na adresi
http://www.ffri.hr/~kvolar/DZem2.html
· Zbog jednostavnosti domaćih zadaća, ako student ne preda domaću zadaću najkasnije onaj dan za kad je domaća zadaća zadana, tu domaću zadaću ne mora predati ni kasnije.

· Ako student ne zna obrazložiti domaću zadaću, smatra se da je nije napisao (tj. kao da ju je prepisao).
· Student koji ima manje od 20% (zaokruženo na bližu vrijednost) potpuno točnih domaćih zadaća od ukupnog broja zadanih domaćih zadaća, ne može dobiti potpis.

· Student koji ima manje od 20% potpuno točnih domaćih zadaća od ukupnog broja zadanih domaćih zadaća, može odrađivanjem dodatnih zadataka ostvariti pravo na potpis. Jedan od načina odrađivanja je da student na svakom od dva kolokvija ostvari barem 50%. Ukoliko student nije ostvario pravo na potpis niti na temelju uspjeha na kolokvijima, dobiva zadatke koje mora ne samo riješiti, nego i znati objasniti. Riješene zadatke student mora predati do kraja akademske godine u kojoj je odslušao kolegij, tj. do 30. rujna.
· Studentima se preporuča da si zadrže kopiju svake predane domaće zadaće, jer će im ti zadaci poslužiti prilikom učenja isto kao i zadaci koji su se rješavali na nastavi (jer se dio gradiva obrađuje kroz domaće zadaće).

· Nastavnik će pregledati domaće zadaće (možda ne svaki put svim studentima) i sljedeći put na nastavi će izvijestiti studente o njihovoj uspješnosti rješavanja te domaće zadaće, navesti studente čije domaće zadaće nisu bile potpuno točne, omogućiti studentima uvid u ispravljene domaće zadaće (na nastavi ili u kancelariji nakon nastave) i odgovoriti na sva pitanja studenata vezana za domaću zadaću.

· Ako nastavnik ustanovi da je student prepisao domaću zadaću, smatra se da je nije napisao.

· Za prepisanu domaću zadaću studentu se oduzima 1 bod i u zbroju bodova za domaće zadaće, i u broju potpuno točnih domaćih zadaća.

KOLOKVIJI

· Bit će dana dva kolokvija. Kolokviji nisu obavezni.
· Na prvi kolokvij smiju pristupiti samo oni student koji su do datuma održavanja tog kolokvija položili usmeni ispit iz Elementarne matematike I. Nije se potrebno prijavljivati za kolokvij.

· Na drugi kolokvij smiju pristupiti samo oni studenti koji su na 1. kolokviju ostvarili barem 50%.

· Ukoliko student i na drugom kolokviju ostvari barem 50% bodova:

· ako je izostao manje od 30% sati (22.5 sati) i ima više od 20% potpuno točnih domaćih zadaća od ukupnog broja zadanih domaćih zadaća, bit će oslobođen pismenog dijela ispita ako usmenom dijelu ispita pristupi zaključno do rujna akademske godine u kojoj je odslušao kolegij. Student koji je oslobođen pismenog dijela ispita prijavljuje ispit za neki od redovnih rokova (po vlastitom izboru), a za termin održavanja usmenog ispita se dogovara s nastavnikom. Ako taj student ne položi usmeni ispit, prilikom sljedećeg izlaska na ispit neće biti oslobođen pismenog dijela ispita,
· ako je izostao između 30% i 50% sati (22.5 – 37.5 sati) i ima više od 20% potpuno točnih domaćih zadaća od ukupnog broja zadanih domaćih zadaća, smatrat će se da je ostvario pravo na potpis što se tiče prisustvovanja nastavi,
· ako ima manje od 20% potpuno točnih domaćih zadaća od ukupnog broja zadanih domaćih zadaća i izostao je manje od 30% (22.5 sati), smatrat će se da je ostvario pravo na potpis što se tiče domaćih zadaća,
· ako je izostao između 30% i 50% sati (22.5 – 37.5 sati) i ima manje od 20% potpuno točnih domaćih zadaća od ukupnog broja zadanih domaćih zadaća, smatrat će se da je ostvario pravo na potpis što se tiče samo jedne od neispunjenih obaveza, a za ispunjavanje druge obaveze dobit će dodatne zadatke drugog tipa,
· ako je izostao više od 50% sati (37.5 sati), neće dobiti potpis bez obzira na rezultat ostvaren na kolokviju i na broj potpuno točnih domaćih zadaća.

POLAGANJE ISPITA
· Kako bi pristupio usmenom ispitu, student mora ostvariti barem 50% bodova na pismenom ispitu. Student koji ispitu pristupa 3. put može pristupiti usmenom ispitu ukoliko je na pismenom ispitu ostvario barem 35%.

· Student koji ne položi usmeni ispit, prilikom sljedećeg izlaska na ispit mora ponovno pristupiti pismenom ispitu.

DOZVOLJENI PRIBOR NA KOLOKVIJIMA I PISMENIM ISPITIMA

· papir – bijeli papir formata A4 (papir ne mora biti potpuno bijel, nego može biti na crte ili na pravokutnike, ali bez reklama, logotipova i sl.). Ne smije se koristiti papir za iglični printer. Studenti su sami dužni donijeti papir. Ukoliko student ispiše više listova ili araka papira, mora ih spojiti prije predaje nastavniku (spojnicom ili ulaganjem u arak).
· pribor za pisanje (po vlastitom izboru) i brisanje

· geometrijski pribor

· džepno računalo
· matematički priručnik Bronštejna i Semendjajeva, logaritamske ili neke druge tablice, druge tiskane formule, formule koje je student sam zapisao
OCJENJIVANJE

· STUDENTI MATEMATIKE

· Kolegij nosi 7 ECTS bodova.

· Formiranje ocjene:

· kontinuirana provjera znanja: 1

· aktivnost na nastavi: 0.5
· domaće zadaće: 0.5 ( <ECTS bodovi za DZ> = <zbroj bodova dobivenih za DZ> · 3 / 70 – 0.1
· pismeni ispit: 2.5 ( <ECTS bodovi za pismeni ispit> = <uspjeh na pismenom ispitu u %> / 20 – 2.5
(ukoliko je student oslobođen pismenog ispita zato što je na oba kolokvija ostvario barem 50%, računat će se da je na pismenom ispitu ostvario onoliko bodova kolika je aritmetička sredina bodova ostvarenih na kolokvijima)
· usmeni ispit: 3.5 ( <ECTS bodovi za usmeni ispit> = 0.7 · <ocjena za usmeni ispit>
· Pretvaranje ECTS bodova u ocjenu:

· 1.4-2.6
dovoljan (2)

· 2.61-4.3
dobar (3)

· 4.31-5.8
vrlo dobar (4)

· 5.81-7
izvrstan (5)
OSTALO
· Konzultacije: nakon nastave ili po dogovoru (e-mail adresa: kvolar@ffri.hr).
· Nastavni plan i program (uključujući i literaturu) nalazi se za studij matematike na  http://www.ffri.hr/math/programi/m_preddiplomski.pdf 
